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اهم  R=5/2ولت و  U=500در صورتيكه ولتاژ منبع . را تغذيه مي نمايد Rيك بار اهمي  Tاز طريق كليد نيمه هادي  Uمنبع ولتاژ مستقيم -١
  :وقتي  Uاز ديد شبكه  /Rمطلوبست محاسبه مقاومت معادل . باشد

را بدست  Kابعي از ت /Rباشد، منحني  Kهرتز و زمان هدايت كليد به يك دوره تناوب آن برابر  10000ثابت و برابر Tفركانس كليدزني ) الف
  )بين صفر و يك مي تواند متغير باشد K(آوريد 

را /Rمنحني . هرتز متغير باشد 10000تا  100بين  Tميكروثانيه باشد و فركانس كليدزني  75ثابت و برابر  Tدر صورتيكه زمان هدايت كليد ) ب
  .تابعي از فركانس كليدزني بدست آوريد

اين موتور ) دور در دقيقه Na=500(ولت در سرعت ثابت  Ea=100ميلي هانري و  La=20اهم و  Ra=1مستقيمي با مشخصات موتور جريان -2
  .ولت با واسطه يك چاپر يا مبدل جريان مستقيم تغذيه مي گردد U=500از منبع 

وقتي مدت زمان هدايت چاپر به  (PS)و همچنين توان شبكه  (PR)و توان تلفاتي موتور  (Ia)مطلوبست محاسبه جريان عبوري از موتور ) الف
  .هرتز باشد 500فركانس كليدزني  K=7/0يك دوره تناوب كاري آن 

  .مطلوبست محاسبه گشتاور موتور برحسب نيوتون متر با فرض اينكه از تلفات مكانيكي موتور صرفنظر نمايند) ب

  ارد؟ايجاد نمايند، اولاً آيا امكان آن وجود د) 2(ولت همان شرايط كاري را براي موتور مسئله  U=48در صورتيكه بخواهند با يك منبع ولتاژ -3

  .ثانياً مدار مورد نظرتان را رسم و محاسبات لازم را بعمل آوريد

  .با هم مقايسه نمائيد) 3و2(مقدار جريان منبع را در مسئله 

مطلوبست رسم . (Ie)و جريان تحريك موتور ثابت باشد  متغير دور در دقيقه 1500سرعت موتور را از صفر تا ) 2(در صورتيكه در مسئله -4
با ولتاژ نيروي ضد  (Na)و توان ها و گشتاورهاي موتور، تابعي از سرعت آن با فرض اينكه رابطه خطي بين سرعت  منحني هاي جريان ها

  .برقرار باشد (Ea)محركه 

جريان . مطلوبست رسم مدار الكتريكي كه اين كار را انجام دهد. دور در دقيقه تغيير نمايد ± 1500بين ) 2(اگر بخواهند سرعت موتور مسئله  -5
  .در مورد چهار ناحيه كاري اين موتور بحث مفصلي داشته باشيد. فرض مي گردد) ± Ie(تحريك در دو مقدار ثابت 

تريستورهاي با امكان قطع از طريق گيت ) 2(، (Th)تريستورها ) 1(در مسائل فوق الذكر چه كليدهاي نيمه هادي را ترجيح مي دهيد؟  -6
(GTO) ،)3 ( ترانزيستورهايIGBT ،)4 ( و بالاخره كليدهاي نيمه هادي(MOSFET)؟، چرا  


